BYTOVY DOM
3.A2 PELAE(A?EQENIUM
v

3.A2.00  Predsiefi + Satnik 5,40 m?
oI 3.A2.01  Kuchyra 5,74 m?
2 3.A202  Kdpelia 5,46 m?
RNk : 3.A2.03  Obyvacia izha 16,64 m?
] @ 7%& 3.A204  Izba 13,65 m?
[\ 3025 T e 2.12 Kobka 3.A2 3,44 m?
3 ( i Vymera interiéru (podlahova plocha bytu) 50,33 m?
; L/
1 2 3.A2.05  Balkén 5,52 m?
(I e | Lo Vymera exteriéru 5,52 m?
(o \ Celkova vymera bytu 55,85 m?
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-RIESENIE ZARIADENIA BYTU JE LEN ILUSTRACNE ‘
-UVEDENE ROZMERY A VYMERY MIESTNOSTi SU LEN PREDBEZNE A NEMUSIA SA ZHODOVAT S REALIZACIOU




